

Tóth Mihályné laudációja

(Az ünnepségen Csernák Jánosné olvasta fel a jegyző által összeállított méltatást)

Tóth Mihályné (Tóth Marika) az érettségi után – 1974 nyarától – az Inárcs-Kakucsi Közös Tanács székhelyén, Inárcson kezdett el dolgozni köztisztviselőként, majd onnan 1986-ban áthelyezték Kakucsra kirendeltségvezetőnek.

Miután a rendszerváltáskor Kakucs is önálló Önkormányzat lett, Marika itt szolgált tovább a Hivatalban, mint igazgatási ügyintéző.

Az elmúlt 40 év alatt, szabadidejét nem sajnálva, számtalan esküvőn ellátta az anyakönyvezési, esketési feladatokat, kulcsfontosságú szerepet betöltve a frissen házasulók életében. A kedves, figyelmes anyakönyvvezető előtt több mint ezer pár mondta ki a boldogító igent.

Munkája azonban nemcsak az esküvők levezetéséből áll, hanem mint igazgatási, szociális, hatósági, népességnyilvántartási ügyintéző, 40 éve segíti a kakucsi lakosok mindennapi életét.

Radnóti után szabadon ő is elmondhatja, hogy „itthon vagyok. S ha néha lábamhoz térdepel egy-egy bokor, nevét is, virágát is tudom, tudom, hogy merre mennek, kik mennek az uton”...

A választási eljárások lebonyolításában mindig számíthatunk szakértelmére.

A hivatal közreműködésével megvalósuló rendezvényeken aktívan közreműködik, vidám, közvetlen természetével, szívesen segíti a hozzá forduló embereket, legyen szó bármilyen kérésről.

Munkája során folyamatosan igyekszik megfelelni a lakosság, embertársai igényeinek, minden tőle telhetőt megtesz településünk fejlődése érdekében.

Hivatali kötelességeit lelkiismeretesen, pontosan, az Önkormányzat érdekeinek magas szintű szolgálatával teljesíti.

Munkatársaival, embertársaival mindig példaértékű a kapcsolata, magatartása.

A hivatalban senki sem dolgozott még ennyi ideig, mint ő, hiszen munkábaállása óta ez az első munkahelye. Mint rangidős, az igazgatási csoportban dolgozó köztisztviselők legtöbbszörével ő ismertette meg a közigazgatás rejtelmét, többévtizedes tapasztalatával folyamatosan segíti az új dolgozók betanulását.

Néhány hete bejelentette, hogy még az idén, ősztől igénybe kívánja venni a nők 40 éves nyugdíjba vonulásának lehetőségét.

Ezúton is megköszönjük neki a hosszú éveken keresztül végzett, felelősségteljes munkáját, hiányozni fog majd a precíz, figyelmes, kedves munkája.

Kívánjuk, hogy nyugdíjas éveit a megérdemelt pihenéssel töltsé szeretett unokái és családja körében!

